

ОТЗЫВ
*на работу классного руководителя 10 «Б» класса, учителя истории и
обществознания МАОУ «СОШ №49», кандидата исторических наук,
Гордину Ингу Викторовну*

Гордина Инга Викторовна работает учителем истории и обществознания в МАОУ «СОШ №49» и имеет высшую квалификационную категорию. Приказом Минобрнауки России от 2015 г. Инге Викторовне присвоено звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

Мы, родители учеников 10 «Б» класса, также как и Минобрнауки России отмечаем высокие профессиональные качества Инги Викторовны, такие как умелое владение традиционными и современными технологиями педагогического труда, творческий поиск, открытость к инновациям в образовании, педагогический тakt. Благодаря высокому мастерству Гординой И.В., мы видим заинтересованность наших детей в уроках истории и обществознания, что говорит о повышении эффективности образовательного процесса и его результативности.

Показателями стабильно высокого качества знаний наших детей за последний год по профильным дисциплинам, которые читает Инга Викторовна, являются следующие результаты: процент успеваемости и процент качества - 100%; совокупность определенных ЗУН, усвоенных учащимися по учебному предмету «История» - 83,6%, по учебному предмету «Обществознание» - 82,5%. Мы считаем, что такой результат достигается благодаря использованию Гординой И.В. принципов индивидуализации и дифференциации, гуманному подходу к личности школьника, основанному на педагогике сотрудничества и создании ситуации успеха.

Также хочется отметить, что в этом году Инга Викторовна провела цикл занятий по «Экономике», который входит в курс «Обществознание». В течение года наши дети посетили различные организации, ВУЗы, бизнес-площадки, также были привлечены Ингой Викторовной на классные часы профессиональные эксперты, которые проводили с детьми тренинги. Вследствие совокупной учебной и внеучебной деятельности нашего Учителя по предмету «Экономика» мы видим раскрытие новых качеств личности детей, таких как наличие управлеченских

способностей, предпринимательской инициативы, инновационного подхода, конкурентоспособности и видения перспектив развития и роста бизнеса. Нашиими победами стали 2 и 5 место в республиканском конкурсе бизнес-проектов «Ты-предприниматель»!

Наши дети под руководством Инги Викторовны принимают активное участие в различных интеллектуальных конкурсах всероссийского, республиканского и муниципального уровней, занимают призовые места: обучающиеся Аяна М. и Дарима Ж. стали призерами Республиканской Всероссийской олимпиады школьников по избирательному праву, заняв 2 и 4 место.

Открытая к инновациям в образовании, Гордина И.В. активно использует в практике исследовательские и проектные технологии, способствующие развитию творческого потенциала личности обучающихся. Работы, подготовленные Ингой Викторовной с обучающимся Доржи Ц. приняли участие во Всероссийской олимпиаде школьников по праву, и отмечены на городском уровне дипломом 1 степени, на республиканском уровне – 4 степени. Участница олимпиады по обществознанию Анастасия У. заняла II место по Сибири. В 2016-2017 гг. Костя Б. под руководством Инги Викторовны заслужил многочисленные победы, в частности, 1 место в республиканской олимпиаде по праву, 2 место в республиканской олимпиаде по экономике, 1 место в республиканской олимпиаде по обществознанию. Высокий профессионализм Гординой И.В. даёт возможность качественно, на высоком уровне подготовить детей к предметным олимпиадам.

Школьные годы важны не только своей протяженностью, но и тем, что приходятся как раз на период становления личности каждого человека. Мы осознаем, что львиная доля характера дается природой и заложена в генах, а другая часть индивидуальности шлифуется семьей. Школа составляет тот круг общения, который влияет на мировоззрение регулярно и долго. Общепризнанный авторитет для наших детей имеет наш Учитель, Гордина И.В. Отзываясь о Инге Викторовне, в первую очередь, мы высказались как о профессионале, но можно многое сказать о ней как о человеке и о нашем классном руководителе. Для нас она самый чуткий учитель. Нам повезло! Ведь не каждый учитель на протяжении 6 лет может болеть за 33 детей, как за родных. Это мы наблюдаем во всех внешкольных мероприятиях,

выездах в музеи, театры, на природу, в другие города. Она одинаково с пониманием относится ко всем, она справедлива.

С первых дней своего классного руководства Инга Викторовна нашла общий язык с нами, с родителями своих учеников. На родительских собраниях всегда царит доверие и взаимопонимание, чувствуется, что Инга Викторовна болеет душой за свою работу. Она уважает достоинство и личность каждого ребёнка. Нам, родителям, всегда приятно ходить на родительские собрания, так как о каждом ученике она отзывается с теплотой и подчёркивает позитивные черты каждого ребёнка. Всегда готова внимательно выслушать, разрешить наши сомнения, дать умный и добрий совет, вселить уверенность. Инга Викторова привлекает нас к участию в праздниках, развлечениях, созданию проектов. Родители в курсе всех дел, которые происходят в классе и в школе, вследствие чего она пользуется заслуженным авторитетом среди обучающихся и родителей.

Мы, родители учеников 11 «Б» класса, гордимся тем, что нашего Учителя выдвинули от школы на участие в конкурсе Лучших учителей! Желаем только победы! Искренне гордимся и восхищаемся!

Родители 11 «Б»

15.06.2017 г.

1. Болдуева А. В. *Анж*
2. Михеева А. В. *Анж*
3. Балбасов А. Р. *Р*
4. Кагулова В. В. *Ви*
5. Нисандирова Т. Г. *Т. Генз*
6. Рапук Д. В. *Дар*
7. Тригорова О. В. *О. В.*
8. Аудричевов В. В. *В. В.*
9. Гасенцева Н. Н. *Н. Нанец*
10. Занудорова Ю. В. *Ю. В.*
11. Кокурда Кудай *Кудай*
12. Дорогиничев Ж. С. *Ж. С.*
13. Бакшаранкулова М. Г. *М. Г.*

14. Абрамzon Абрамzon
15. Бакшикапов Баатж.
16. Мансасовт. б. *б.*
17. Мажеева Н. В. *Н. В.*
18. Бекешине О. В. *О. В.*